

Nr sprawy: 1/WIB/130/2025

Wyjaśnienia oraz zmiana treści zaproszenia nr 3

dotyczy: postępowania p.n. Wykonanie usługi polegającej na serwisowaniu oraz zabezpieczeniu sprzętu i urządzeń pozyskanych w ramach realizacji zadania nr 12638 „Modernizacja składu MPS, KPW Gdynia”.

I. Informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące w/w postępowania o następującej treści:

Pytanie nr 1:

W OPZ punkt IV.2.n jest mowa o urządzeniach wentylacji w 3 obiektach, na wizji lokalnej stwierdzono, że obiektów jest 5- czy zakres robót ma obejmować 5 obiektów?

Odpowiedź:

Zakres obejmuje wszystkie obiekty w których znajduje się sprzęt wentylacji. W razie potrzeby Zamawiający udostępni posiadaną dokumentację na pozostałe obiekty.

Pytanie nr 2:

Czy w ramach punktu IV.2.n należy także sprawdzić wentylatory wyciągowe oraz powymieniać uszkodzone peszle i poprawić mocowania?

Odpowiedź:

W ramach usługi należy:

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania.

Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania. W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

Pytanie nr 3:

Czy w ramach punktu IV.2.n należy sprawdzić niepodłączone przepustnice wielopłaszczyznowe ze sterowaniem elektrycznym na instalacji wentylacji?

Odpowiedź:

W ramach usługi należy:

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania. Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania.

W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

Pytanie nr 4:

Czy w ramach punktu IV.2.n należy dokonać czyszczenia instalacji wentylacji – kanałów wentylacyjnych?

Odpowiedź:

Tak, należy dokonać czyszczenia instalacji wentylacji – kanałów wentylacyjnych. Ponadto drożność przewodów wentylacyjnych winna przeprowadzać osoba posiadająca właściwe uprawnienia sanitarne.

Pytanie nr 5:

Czy w ramach punktu IV.2.n urządzenia klimatyzacyjne i wentylacyjne wystarczy uruchomić, czy także naprawić uszkodzone elementy, w tym izolację, czujniki, presostaty, źle wykonaną instalację skroplin?

Odpowiedź:

W ramach usługi należy:

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania. Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania.

W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

Przedmiotowe postępowanie dotyczy sprzętu, wszelkie roboty budowlane będą realizowane w ramach równoległego postępowania na dokończenie budowy Składu.

Pytanie nr 6:

Czy w ramach punktu IV.2.k należy w obu agregatach wymienić oleje, filtry i płyn chłodniczy, a także wykonać płukanie instalacji zasilającej w paliwo wraz z uzupełnieniem nowego paliwa – ON?

Odpowiedź:

W ramach usługi należy:

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania. Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania. W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

Pytanie nr 7:

Czy w ramach punktu IV.2.n stwierdzając uszkodzone akumulatory, należy dostarczyć nowe?

Odpowiedź:

W ramach usługi należy:

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania. Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania. W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

Pytanie nr 8:

W odniesieniu do punktów IV.2.a - IV.2.f, w jaki sposób należy sprawdzić zadziałanie pomp, kiedy nie ma kompletniej instalacji rurociągowej? Czy wystarczające jest przywrócenie pomp do stanu fabrycznego?

Odpowiedź:

Wystarczające jest przywrócenie pomp do stanu fabrycznego przy czym należy pamiętać o pkt. V 3 i 5 OPZ.

Pytanie nr 9:

W odniesieniu do punktów IV.2.a - IV.2.f – czy należy zdemontować i dać do kalibracji manometry czy zakupić nowe?

Odpowiedź:**W ramach usługi należy:**

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania. Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania.

W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

Pytanie nr 10:

Czy należy poddać serwisowi automatykę sterującą zaworami, w tym napędy ustawcze AUMA – instalacja pożarowa – wymaga tego DTR urządzenia.

Odpowiedź:

Należy poddać serwisowi automatykę sterującą zaworami, w tym napędy ustawcze AUMA – instalacja pożarowa, przy czym należy pamiętać o pkt. V 3 i 5 OPZ, po przeprowadzonym serwisie zdemontowane urządzenie zostanie zdeponowane w pomieszczeniu w nowym ob.56.

Pytanie nr 11:

W pompowniach poza silnikami i pompami należy poddać serwisowi elektryczne napędy ustawcze – wymaga tego DTR urządzenia.

Odpowiedź:

Należy poddać serwisowi elektryczne napędy ustawcze, przy czym należy pamiętać o pkt. V 3 i 5 OPZ.

Pytanie nr 12:

Czy w ramach umowy wykonawca ma serwisować urządzenia w okresie gwarancji?

Odpowiedź:**W ramach usługi należy:**

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania. Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania.

W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

Pytanie nr 13:

Prosimy o udostępnienie dokumentów o których mowa w pkt VIII OPZ.

Odpowiedź:

Dokumenty zostaną udostępnione w siedzibie Zamawiającego w dniu 17.02.2025 r. po wcześniejszym telefonicznym uzgodnieniu godziny (tel. 261-266-013).

Pytanie nr 14:

W związku z licznymi pytaniami prosimy o wydłużenie terminu składania ofert o 2 tygodnie tj. do 28.02.2025 r.

Odpowiedź:

Z uwagi na udostępnienie dokumentów o których mowa w pytaniu nr 13 termin zostanie przedłużony do dnia 20.02.2025 r.

Pytanie nr 15:

Czy z wykazu sprzęt ma być serwisowany jednorazowo? Czy do 2028 r. zakończenia umowy? Ile razy w tym czasie ma być przeprowadzonych serwisów?

Odpowiedź:**W ramach usługi należy:**

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo:

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania. Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania.

W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

Pytanie nr 16:

Czy sprzęty w tym czasie mają regularnie przechodzić badania WDT i UM?

Odpowiedź:**W ramach usługi należy:**

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo:

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania. Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania.

W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

Pytania nr 17:

Czy manometry zamontowane na pompach też mają przechodzić regularnie wzorcowanie przez Urząd Miar?

Odpowiedź:

W ramach usługi należy:

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo:

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania. Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania.

W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

Pytanie nr 18:

Czy odmierzacze paliw też mają podlegać kontroli Urzędu Miar?

Odpowiedź:

Odmierzacze służyć będą celom rozrachunkowym wydanego paliwa, dlatego winny być legalizowane przez UM. Wojsko rozlicza paliwo w kg w oparciu o faktyczną ilość litrów i gęstość paliwa

Pytanie nr 19:

Czy wagi mają też regularnie podlegać przeglądowi Urzędu Miar co 25 miesięcy?

Odpowiedź:**W ramach usługi należy:**

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania. Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania.

W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

Pytanie nr 20:

Czy Ochrona Katodowa też ma być regularnie sprawdzana według przepisów WDT?

Odpowiedź:**W ramach usługi należy:**

Pkt V. 1 OPZ. - Przeprowadzić serwis polegający na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV.

Pkt V. 3 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się odtworzenie sprawności która wiązać się będzie z wymianą elementów, to każdorazowo przed realizacją Wykonawca musi uzyskać zgodę Zamawiającego.

Pkt V. 5 OPZ - Zamawiający nie przewiduje dwukrotnej wymiany tych samych elementów urządzeń przed udaniem sprzętu do użytkowania.

Dodatkowo

W ramach obecnego postępowania Zamawiający planuje jednorazowy serwis pozwalający na przechowanie sprzętu do czasu przekazania obiektu do użytkowania. Równolegle prowadzone jest postępowanie przetargowe na aktualizację posiadanej dokumentacji oraz roboty budowlane w ramach których Wykonawca robót przeprowadzi rozruch przedmiotowego sprzętu z przekazaniem do użytkowania.

W ramach planowanej umowy, po przekazaniu terenu budowy wraz ze wszystkimi elementami się tam znajdującymi, za utrzymanie sprzętu i terenu odpowiadać będzie Kierownik budowy.

W ramach przedmiotowego postępowania zaplanowano 1 kontrolę skuteczności ochrony katodowej.

Pytanie nr 21:

Czy wszystkie pompy i agregaty będzie można włączyć na krótko i zalać je odpowiednim produktem i że by mogły popracować przez kilka minut?

Odpowiedź:

Tak, jeżeli jest taka potrzeba, a producent sprzętu dopuszcza taką możliwość. Jednakże zgodnie z pkt.V.4 OPZ - Jeżeli w ramach serwisu planuje się wykorzystanie energii elektrycznej. Wykonawca zabezpiecza ją na własny koszt.

Pytanie nr 22:

Czy urządzenia wentylacyjne mają przejść kontrolę kominiarską?

Odpowiedź:

Zgodnie z Pkt.V. 1 OPZ zakres przedmiotu zamówienia obejmuje przeprowadzenie serwisu polegającego na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV OPZ.

Ponadto drożność przewodów wentylacyjnych winna przeprowadzać osoba posiadająca właściwe uprawnienia sanitarne.

Pytanie nr 23:

Czy trzeba posiadać odpowiednie uprawnienia wydane przez Decyzję wydaną przez właściwy organ dozoru technicznego uprawniający do wykonywania napraw urządzeń technicznych, zgodnie z treścią art. 9 ustawy o dozorcze technicznym z dnia 21.12.2000 r. (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1514), „Porozumieniem o współpracy Urzędów Dozoru Technicznego, Transportowego Dozoru Technicznego oraz Wojskowego Dozoru Technicznego zawartego w dniu 24.01.2014 r. w Warszawie, ważną Decyzją wydaną przez organy dozoru technicznego uprawniające do: wykonywania napraw urządzeń do napełniania i opróżniania zbiorników transportowych.

Odpowiedź:

Zgodnie z Pkt.V. 1 OPZ zakres przedmiotu zamówienia obejmuje przeprowadzenie serwisu polegającego na zabezpieczeniu sprzętu przed skutkami upływu czasu, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń wymienionych w punkcie IV OPZ.

II. Zamawiający na podstawie ust. 12 pkt 1) Warunków Zamówienia dokonuje zmiany treści Zaprośzenia do złożenia oferty:

1. W Zaproszeniu do złożenia oferty **jest napisane:**

Ofertę należy sporządzić w formie/postaci elektronicznej, w oparciu o wzór formularza ofertowego (załącznik nr 1 do Zaprośzenia) i przesłać za pośrednictwem **[https:// platformazakupowa.pl/transakcja/1052622](https://platformazakupowa.pl/transakcja/1052622)** w terminie **do dnia 18.02.2025 r. do godziny 10:30.**

Zaproszenie do złożenia oferty **otrzymuje brzmienie:**

Ofertę należy sporządzić w formie/postaci elektronicznej, w oparciu o wzór formularza ofertowego (załącznik nr 1 do Zaprośzenia) i przesłać za pośrednictwem **[https:// platformazakupowa.pl/transakcja/1052622](https://platformazakupowa.pl/transakcja/1052622)** w terminie **do dnia 20.02.2025 r. do godziny 10:30.**

2. W ust. 15 pkt. 1) oraz pkt 2) Warunków zamówienia **jest napisane:**

- 1) Ofertę należy złożyć w terminie do dnia **18.02.2025 r. o godz. 10:30.**
- 2) Otwarcie ofert nastąpi w dniu **18.02.2025 r. o godz. 11:00.**

Ust. 15 pkt. 1) oraz pkt 2) Warunków zamówienia **otrzymuje brzmienie:**

- 1) Ofertę należy złożyć w terminie do dnia **20.02.2025 r. o godz. 10:30.**
- 2) Otwarcie ofert nastąpi w dniu **20.02.2025 r. o godz. 11:00.**

Pozostałe zapisy Zaprośzenia do złożenia ofert pozostają bez zmian.

SZEF ZARZĄDU

cz. p. o. płk Dariusz PIĄTKOWSKI

Rosita MAKAREWICZ, (261-266-154)
T. 273